

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Представлена освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі в галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Укладачі освітньо-професійної програми чітко сформулювали цілі та завдання програми у підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, узгодивши їх із стратегічними напрямками розвитку цивільної безпеки ув'язавши їх з потребами та попитом ринку праці та з основними засадами діяльності в правоохоронних органах і відповідає Стратегії розвитку Державного податкового університету на 2022-2027 рр.

Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік загальних та фахових компетентностей, сформульована у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості і вищої освіти. Метою освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» є підготовка висококваліфікованих фахівців із правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у галузі правоохоронної діяльності, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності

під час практичної роботи в правоохоронних органах, кваліфіковано виконувати правозахисні, кримінальні процесуальні та оперативно-розшукові функції.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми визначає передумови доступу до навчання, застосування методів організації та здійснення, стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності, методів контролю (самоконтролю, взамоконтролю), використання сучасних інформаційно-комунікативних технологій.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики та час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти. Також, освітньо-професійна програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

На думку рецензента, дана освітньо-професійна програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і фахових компетентностей спеціальності здобувачами вищої освіти, а також надаватиме їм можливість розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, зокрема, в процесі подальшої професійної діяльності або навчання.

Таким чином, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», вона відповідає стандарту підготовки фахівця із фінансових розслідувань даної спеціальності та встановленим вимогам.

**Прокурор Бучанської окружної
прокуратури Київської області**



ТАРАС ВОРОЩУК
04.06.2024р